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Lernmethoden: Schüler in Deutschland bevorzugen Videos
So viel Prozent der befragten Schüler finden diese Lernmethode am besten
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Befragung von 2.208 Schülern im Alter von 14 bis 21 Jahren im Jahr 2019
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Digitaler Unterricht: Oft nur kurze Phasen
So viel Prozent der 15-jährigen Schüler in Deutschland verbrachten 2018 in einer Schulwoche 
Zeit mit digitalen Geräten im jeweiligen Unterrichtsfach

Berechnungen auf Basis der PISA-Schülerbefragung von 4.748 Schülern
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